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                 Informacja odnośnie przetwarzania danych osobowych 

W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych działając na podstawie art. 13  ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej: „RODO”),  informuję, iż:

 Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Powiatowe Centrum Zdrowia S.A.  w Kluczborku, ul. Skłodowskiej-Curie 23, KRS nr 0000197251  zwany dalej „Administrator”.; Administrator prowadzi operacje przetwarzania następujących kategorii Pani/Pana danych osobowych:

· Imię i nazwisko, nazwa firmy
· Siedziba,
· numer NIP,  

· zawód,  

· nr telefonu, faxu,
· wykształcenie, nr dyplomu, nr prawa wykonywania zawodu, dyplom specjalizacji w dziedzinie.
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można się skontaktować poprzez  e-mail: inspektor@pczszpitalkluczbork.pl,
Pani/ Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu i w zakresie niezbędnym do realizacji postępowania w konkursie ofert i nie będą udostępnione innym odbiorcom. 
Podstawą przetwarzania Pani/ Pana danych osobowych jest: : 
Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. art. 6 ust. 1 lit. c;

Ustawa z 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej;
Podanie danych osobowych dobrowolne ale niezbędne do nawiązania i wykonania umowy.
Posiada Pani/ Pan prawo do:

· żądania od Administratora dostępu do swoich danych osobowych,
·  ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych osobowych,
·  wniesienia sprzeciwu wobec takiego przetwarzania,
·  przenoszenia danych, 

· cofnięcie zgody na przetwarzanie danych osobowych.

Ma Pani/Pana prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.

Pani/ Pana dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu. 

Dane osobowe osób fizycznych wskazanych przez oferenta w dokumentacji konkursowej będą przechowywane w formie papierowej lub elektronicznej przez okres niezbędny do przeprowadzenia otwartego konkursu ofert, a następnie archiwizowane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
